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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

13 januari 2015 13 janvier 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 13 januari 2015 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Barbara Pas tot de vice-eersteminister 
en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, 
belast met Grote Steden en de Regie der Gebouwen 
over "enkele merkwaardige uitspraken van de vice-
gouverneur van Brussel omtrent de toepassing van de 
taalwetgeving op de Brusselse politie en openbare 
ziekenhuizen" (nr. 7).

Motions déposées le 13 janvier 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Barbara Pas au vice-premier 
ministre et ministre de la Sécurité et de l’Intérieur, 
chargé des Grandes Villes et de la Régie 
des Bâtiments sur "certaines déclarations étonnantes 
du vice-gouverneur de Bruxelles concernant 
l'application de la législation linguistique à la police et 
dans les hôpitaux publics de Bruxelles" (n° 7).

1. Motie van aanbeveling (15.21 uur) 1. Motion de recommandation (15.21 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met Grote Steden en de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé des Grandes Villes et 
de la Régie des Bâtiments
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- overwegende dat sinds de inwerkingtreding van de 
meergemeentepolitiezones vanaf 1 januari 2001 de 
benoemings- en bevorderingsdossiers van de 
Brusselse politie niet meer worden doorgestuurd naar 
de vicegouverneur van Brussel-Hoofdstad ter controle 
van hun conformiteit met de taalwet in bestuurszaken;

- overwegende dat sinds 22 december 1995 hetzelfde 
niet meer gebeurt voor de ziekenhuizen van de IRIS-
structuur;

- overwegende dat de vicegouverneur van Brussel-
Hoofdstad van oordeel is dat er redenen zijn om aan 
te nemen dat dit toch nog zou moeten gebeuren en 
dat dit wordt ondersteund door een bepaalde 
rechtsleer;

- overwegende dat de taalwet in bestuurszaken een 
wet van openbare orde is,

- considérant que depuis l’entrée en vigueur, le 
1er janvier 2001, des zones de police 
pluricommunales, les dossiers de nomination et de 
promotion des membres de la police de Bruxelles ne 
sont plus transmis au vice-gouverneur de Bruxelles-
Capitale en vue du contrôle du respect des lois sur 
l’emploi des langues en matière administrative;

- considérant que, depuis le 22 décembre 1995, il en 
est de même pour les établissements hospitaliers de 
la structure IRIS;

- considérant que le vice-gouverneur de Bruxelles est 
d’avis qu’il y a des raisons d’estimer que ce contrôle 
devrait toujours être effectué et que cette thèse est 
étayée par une certaine doctrine;

- considérant que les lois sur l’emploi des langues en 
matière administrative sont d’ordre public,

vraagt de minister demande au ministre

de nodige maatregelen te nemen opdat de Brusselse 
politiezones en de ziekenhuizen van de IRIS-structuur 
opnieuw al hun aanwervings- en bevorderings-
dossiers zouden doorsturen naar de vicegouverneur 
van Brussel-Hoofdstad opdat deze zouden kunnen 
worden gecontroleerd op hun conformiteit met de 
bepalingen van de taalwet in bestuurszaken.

de prendre les mesures nécessaires pour que tous les 
dossiers de recrutement et de promotion des 
membres du personnel des zones de police de 
Bruxelles et des hôpitaux de la structure IRIS soient à 
nouveau transmis au vice-gouverneur de Bruxelles-
Capitale afin que leur conformité avec les dispositions 
des lois sur l’emploi des langues en matière 
administrative puisse être contrôlée.

Barbara PAS (VB)
Jan PENRIS (VB)

2. Eenvoudige motie (15.22 uur) 2. Motion pure et simple (15.22 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Barbara Pas

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met Grote Steden en de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Barbara Pas

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé des Grandes Villes et 
de la Régie des Bâtiments

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Franky DEMON (CD&V)


